

The Finance Bill, 2015
(As introduced in Lok Sabha)
CORRIGENDA

Page No.	Column	Line(s) No.	For	Read
6	-	41	"the value"	"the fair market value"
13	-	5	"clause 10"	"section 10"
13	-	29	"assesse"	"assessee"
20	-	32	"same as"	"same"
36	-	51	"32 of 1944."	"32 of 1994."
37	-	9	"32 of 1944."	"32 of 1994."
38	-	3	"this Part"	"Part III"
40	-	13	"is liable"	"shall be liable"
43	-	54	"expiry two years"	"expiry of a period of two years"
47	-	21	"Amendment"	"Amendment"
		(marginal heading)		
47	-	47	"21 of 1988."	"21 of 1998."
47	-	55 to 57 (marginal heading)	"Commencement and amendment of Act 42 of 1999."	"Commencement and amendment of Act 42 of 1999."
48	-	7 (marginal heading)	"Amendment "	"Amendment "
51	-	31 to 33 (marginal heading)	"Commencement and amendment of Act 38 of 2006."	"Commencement and amendment of Act 38 of 2006."
70	-	42	illegible portion	'tariff item 7405 00 00, the entry "12.5%" shall be substituted;'
70	-	43	-do-	"the entry"
			(in Notes on clauses)	
77	1	14	"realtion"	"relation"
94	2	34	"Bill of seeks"	"Bill seeks"
95	1	3	"will ful"	"wilful"
95	1	9	"will full"	"wilful"